

この度は、「ズルい！合格法 医薬品登録販売者試験対策 出る順 過去問題集 Z 改」をご購入いただき、誠に有難うございます。試験問題作成に関する手引き(令和5年4月一部改訂)の内容等を反映し、以下のとおり改訂させていただきます。

## 「ズルい！合格法 医薬品登録販売者試験対策 出る順 過去問題集 Z 改」改訂一覧

令和5年5月12日

【記載方法】改訂削除箇所：赤字訂正線(⊖⊖⊖⊖)

改訂後追記箇所：青字(●●●●)

### ◆No1(P352:問題 74 b 解説)

原文	b 正 問題文の通り。
改訂後	b 正 問題文の通り。 ※現行の手引きでは、問題文の条件に加え、一般従事者として薬剤師又は登録販売者の管理及び指導の下に実務に従事した期間、登録販売者として業務に従事した期間が、過去5年間のうち 通算して1年以上あり、法に基づいて毎年度受講する必要がある研修に加えて、店舗の管理及び法令遵守に関する追加的な研修を修了しているという条件も追加されている。

### ◆No2(P289 問 11 解説)

(P315 問 36、問 37 解説)

原文	i)エフェドリン ii)コデイン(鎮咳去痰薬に限る。) iii)ジヒドロコデイン(鎮咳去痰薬に限る。) iv)ブロモバレリル尿素 v)プソイドエフェドリン vi)メチルエフェドリン(鎮咳去痰薬のうち、内用液剤に限る。)
改訂後	i)エフェドリン ii)コデイン iii)ジヒドロコデイン iv)ブロモバレリル尿素 v)プソイドエフェドリン vi)メチルエフェドリン

◆No3(P287 問 11 問題選択肢)

原文	<p>1 ジヒドロコデイン(鎮咳去痰薬に限る。)</p> <p>2 アリルイソプロピルアセチル尿素</p> <p>3 エフェドリン</p> <p>4 プソイドエフェドリン</p> <p>5 メチルエフェドリン(鎮咳去痰薬のうち、内用液剤に限る。)</p>
改訂後	<p>1 ジヒドロコデイン</p> <p>2 アリルイソプロピルアセチル尿素</p> <p>3 エフェドリン</p> <p>4 プソイドエフェドリン</p> <p>5 メチルエフェドリン</p>

◆No4(P314 問 36 問題選択肢)

原文	<p>1 アンブロキシール塩酸塩</p> <p>2 ジヒドロコデイン(鎮咳去痰薬に限る。)</p> <p>3 イブプロフェン</p> <p>4 ヨウ化イソプロパミド</p> <p>5 クロルフェニラミンマレイン酸塩</p>
改訂後	<p>1 アンブロキシール塩酸塩</p> <p>2 ジヒドロコデイン</p> <p>3 イブプロフェン</p> <p>4 ヨウ化イソプロパミド</p> <p>5 クロルフェニラミンマレイン酸塩</p>

◆No5(P314 問 37 問題選択肢)

原文	<p>a イソプロピルアンチピリン</p> <p>b 無水カフェイン</p> <p>c ジヒドロコデイン(鎮咳去痰薬に限る。)</p> <p>d プソイドエフェドリン</p>
改訂後	<p>a イソプロピルアンチピリン</p> <p>b 無水カフェイン</p> <p>c ジヒドロコデイン(鎮咳去痰薬に限る。)</p> <p>d プソイドエフェドリン</p>

◆No6(P495:問題 12 解説 b)

原文	<p>b 誤 ボレイは、イボタガキ科のカキの貝殻を基原とする生薬で、含まれる炭酸カルシウムによる制酸作用を期待して用いられる。設問は、ボウイの記述である。</p>
改訂後	<p>b 誤 ボレイは、イタボガキ科のカキの貝殻を基原とする生薬で、含まれる炭酸カルシウムによる制酸作用を期待して用いられる。設問は、ボウイの記述である。</p>